## ОТЧЕТ

## о деятельности школьного спортивного клуба «Олимпионик» МОБУ СОШ №14 города Сочи имени Героя Советского Союза Сьянова Ильи Яковлевича, 2021-2022 учебный год

С сентября 2013 года в МОБУ СОШ №14 г. Сочи им. Героя Советского Союза Сьянова И.Я. функционирует школьный спортивный клуб «Олимпионик». ШСК является структурным подразделением школы.

В 2021-2022 учебном году деятельность ШСК регламентировалась приказом № 128-ОВ от 28.08.2021 года «О функционировании школьного спортивного клуба «Олимпионик» на 2021-2022 учебный год», положением о ШСК, планом работы ШСК, планом физкультурно-оздоровительной работы, расписанием занятий, программами дополнительного образования «Волейбол», «Шахматы». Педагоги вели журналы учета занятий, журналы инструктажей по технике безопасности. Каждый ученик, занимающийся в ШСК, имел допуск медицинского работника.

В 2021-2022 учебном году на базе ШСК функционировали секции «Волейбол», 45 человек, 4-8 класс (ПДО Ильин И.Н.), «Шахматы», 45 чел. 2-4 класс (Гладкова Е.В.).

Охват учащихся состоящих на различных видах профилактического учета, а также учащихся из семей, состоящих на различных видах профилактического учета на базе ШСК – 100%.

Члены клуба принимали активное участие во всех мероприятиях, проводимых клубом по вовлечению учащихся, учителей и родителей в мероприятия, организацию, судейство. Оформлен стенд спортивного клуба, на котором размещается информация об активе клуба, сроках проведения соревнований, результатах, наградах; есть фотографии самых активных спортсменов. После каждого мероприятия советом клуба и членами жюри проводился краткий анализ. Было принято решение об усилении работы по привлечению к организации мероприятия не только членов совета клуба, но и других учащихся школы, родителей, учитывая их интересы и возможности.

ПДО ШСК совместно с учителями физической культуры провели все школьные этапы Всекубанской Спартакиады, Кубка Губернатора, Спортивные игры и спортивные состязания. В проведение школьного этапа данных соревнований были вовлечены 100% учащихся школы.

Подготовка к районным этапах Спартакиады, Кубка Губернатора и т.д. также велась на базе ШСК. В результате учащиеся школы заняли призовые места по баскетболу, волейболу, минифутболу.

Занятость обучающихся школы, в том числе, состоящих на различных видах профилактического учете организуется также на базе ШСК, охват составляет 100% от числа состоящих на профилактическом учете.

Мероприятия, проводимые в 2021-2022 учебном году в рамках плана работы ШСК:

Сентябрь – День здоровья «До свидания, лето»;

Октябрь – турнир по волейболу и настольному теннису между учащимися и учителями,

посвященный Дню учителя; Эстафета поколений (День пожилого человека);

Ноябрь – легкоатлетический кросс, посвященный Дню борьбы с курением;

Декабрь – Соревнования по баскетболу (День борьбы со СПИДом), соревнования по чарлидингу «Новогодний карнавал».

Январь – турнир по игровым видам спорта и шахматам «Рождественские потехи»;

В соответствии с планом ШСК ежемесячно осуществляется контроль проведения занятий, посещаемости, соблюдения техники безопасности. Один раз в четверть проводится проверка оформления документации. Также один раз в четверть в ШСК проводятся родительские собрания с целью популяризации работы ШСК и информирования родительской общественности о личных достижениях учащихся.

Итоги деятельности ШСК: все запланированные мероприятия, в рамках деятельности клуба успешно реализованы, деятельность спортивного клуба «Олимпионик» вызывает большой интерес как у обучающихся, так и их родителей. В ШСК сложились многолетние традиции.

Также следует отметить положительные факты:

- постоянно растёт число учащихся мотивированных на занятия спортом, физической культурой, возрастает интерес к здоровому образу жизни;
- занятия в ШСК заметно меняет поведение учащихся, раскрывая их творческий, спортивный и лидерский потенциал;
- личным примером члены клуба ведут активную пропаганду здорового образа жизни, часто в своей деятельности к традициям семьи, семейным ценностям, организуют спортивные праздники с участием детей и родителей что способствует формированию мотивации у детей и взрослых к совместной спортивной деятельности;
- ПДО школы накоплен определённый методический опыт организации деятельности спортивного клуба как творческого объединения, создающего условия для выявления одарённых спортсменов, применения инновационных методик в развитии физкультурно-массовой работы и популяризации здорового образа жизни.

Таким образом, деятельность ШСК «Олимпионик» в 2021-2022 учебном году можно считать результативной и удовлетворительной.

Председатель ШСК

И. Н. Ильин

Заместитель директора по ВР

Е. В. Форонова